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La seduta è aperta alle ore 12.24 
 
ZITO, segretario, dà lettura del processo verbale della seduta precedente che, non sorgendo 

osservazioni, si intende approvato. 
 

Sull’ordine dei lavori 
 
ARMAO, assessore per l’economia. Chiedo di parlare sull’ordine dei lavori. 
 
PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
 
ARMAO, assessore per l’economia. Signor Presidente, onorevoli deputati, questa notte, abbiamo 

concluso l’esame del disegno di legge finanziaria, pertanto, come Giunta regionale, penseremmo, 
anche al fine di concentrare i lavori, di far confluire le disposizioni che già sono state approvate dalla 
Commissione Bilancio e che sono all’esame dell’Assemblea, nel disegno di legge finanziaria, in 
modo da avviare prima possibile questo iter. 

Segnalo che, già ieri, la Commissione Bilancio ha approvato il disegno di legge di Rendiconto 
Finanziario del 2016 consolidato e il Bilancio consolidato 2016, quindi, ci sono due documenti 
finanziari importanti già pronti per l’esame dell’Aula, la cui approvazione è urgente, poiché deve 
intervenire entro la fine del mese, sicché sarebbe proprio bene incardinare, prima possibile, la 
finanziaria. 

Domani, il presidente della Commissione, onorevole Savona, comincerà l’esame del DEFR in 
Commissione Bilancio, quindi, si potranno approvare i due documenti finanziari consolidati, poi il 
DEFR e così cominciare subito con la finanziaria che trasmetteremo nel più breve tempo possibile. 

 
PRESIDENTE. Grazie, Assessore. Onorevoli colleghi, a questo punto, sulle dichiarazioni del 

Governo, riterrei di convocare una Conferenza dei Presidenti dei Gruppi parlamentari. 
 
DE LUCA CATENO. Chiedo di parlare sulle dichiarazioni del Governo. 
 
PRESIDENTE. Se convochiamo la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi parlamentari, però, 

sospendo la seduta, se per lei non è un problema. Onorevoli colleghi, se per voi va bene, quindi, 
convochiamo la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi parlamentari, per le ore 14.00, e ci 
pronunceremo sulle dichiarazioni del Governo. 

La Conferenza dei Presidenti dei Gruppi parlamentari, quindi, è convocata, alle ore 14.00, in Sala 
Lettura Deputati. 

Appena finirà la Conferenza, si ritornerà in Aula per le dichiarazioni formali. 
La seduta è sospesa. 
 

(La seduta, sospesa alle ore 12.31, è ripresa alle ore 15.23) 
 

Sui lavori della Conferenza dei Presidenti dei Gruppi parlamentari 
 
PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi parlamentari, appena 

riunitasi, ha deliberato all’unanimità di incardinare ora il Rendiconto per votarlo lunedì pomeriggio. 
Non è possibile presentare emendamenti, quindi non dobbiamo fissare il termine, poiché trattandosi 
di un disegno di legge tecnico che riguarda cifre del passato, ovviamente, non sono emendabili. Il 
disegno di legge “Norme stralciate dall’esercizio provvisorio del bilancio della Regione per 
l’esercizio finanziario 2018” (n. 46 Stralcio I/A) è rinviato in Commissione. 
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LUPO. Lo chiede il Governo il rinvio in Commissione? Siccome non c’è. 
 
PRESIDENTE. Sì, su richiesta del Governo. Lo abbiamo appena deciso. Poi, lei ha capito che il 

Governo aveva cose da fare urgenti, per cui si dovevano riunire per decidere come procedere. Visto 
che lo abbiamo deciso, poco fa, insieme, è come se ci fosse.   

Onorevoli colleghi, la seduta è rinviata a lunedì, 26 marzo 2018, alle ore 16.00, con il seguente 
ordine del giorno: 

I  - Comunicazioni 

II  - Discussione del disegno di legge: 

“Approvazione del Rendiconto consolidato della Regione per l’esercizio finanziario 
2016”. (n. 210/A)  

Relatore: on. Savona  

III  - Discussione del bilancio consolidato della Regione siciliana per l’esercizio finanziario 2016 

Relatore: on. Savona  

  

 

La seduta è tolta alle ore 15.25 

 
 
 
 

DAL  SERVIZIO LAVORI  D’AULA 
Il Direttore 

dott. Mario Di Piazza 
 

Il  Consigliere parlamentare responsabile 
dott.ssa  Maria Cristina Pensovecchio 

 


